ME NAIH 25, 2502038 UE BA

ULK-ULK-V series

LCM
tgz @52 UA: 920-925-932-940
LCW
_LCX | J JS75  e=sy
ﬂ ] CAD
STG
STS-STL
STR2
UCA2 (o]
M
JSKIM2 =
% EH L1H mm| 020 | @25 | ©32 | @40 | 920 | 925 | 032 | @40
ussD | XS 84 253 EE3. 230|322 We 2x
UFCD | At QA o= T
usc Al2IEE: 1.0
UB  ATAZYY  MPa 10 i
JSB3 =|0|35: 0.6
LMB BH03E
ML EX AR e ;JEE{T mia 00'135
W 20 ﬂ'r a .
HCA | L MPa 1.6
BC | F¢l2E C 10~60(E EZUSXK) [ -10-50(h SZ S %)
CAC4 5
UCAC?| maan | . [EL Rc1/8
CAC-N el Rc1/8
UCACN| AEEI 518X mm *29%(~200) *24(201~)
RCS2
_ Yve | 2 AE & ~
RCC2 AME OAE & mm/s 50~500
~pcc | M R
__SHC | 2g ELQER A= HEIR 15 1SO VG328 ALE)
MCP
TEC o N| 251 393 643 | 1005 | 251 393 643 | 1005
MFC | 318 &% olu4X| J| 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639 | 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639
E{E{i Z: WH(P5136 A[21X)0 T3t XEMIS LIRS ‘B9 WH F3H(No.CB-023S)’ FIHEIE M=l FHAIR.
GRC
RV3X u
s 1 20|38 HE ™I ALY
HRL = ULK-V-[ 5E i& |-VALVE-KIT-
E,:\‘: 4 HS(V) AC100(50/60Hz) AC200(50/60Hz) DC24
e 715 HR(A) 0.056/0.044 0.034/0.026 0.075
TE | X HRA) 0.028/0.022 0.017/0.013 '
43 92H AH| HZ(W) 1.8/1.4 2.1/1.6 1.8
D dyEs e +10%
e | A B BZ 2Cc 3y
zzr | F1:AC100V-200V FYU2 AC110V-220V(60HZ)0IM ALS 7HsRILICE.

AEZS
£8 lZ(mm) EZE AEZI(mm) | | AEZJ(mm) | A AEZI(mm)
®20
®25 25-50-75-100-150
700 5
32 200-250-300
@40

1. ZUAERTE 1mm S 2 ME JHSEILICE
Z2: AQIX|Q| FE diHO|| M2} XA AEZ I} CHELICE Of2f HE &XsH TAHAIL.

I O S S S S

®20

®25 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
®32 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
»40 10 25 85 30 25 85 50 55 55 50 55

F1: AQIX|= 3MMRI2t BXY 7HS ELICE

680 CKD



U LK' U LK'V Series

AR
AQ|| At low
At/ AR FEA|A]
@ 124/2M HA| LCG
B2 214 G
st= T2H: T2V T2YH 2WH T3PH T3YH T3WH- LCX
< TIH-T1V TV TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V STM
TUHTAV| T2YV | T2WV T3PV | T3YV | T3WV sTe
T2730E FEE: o272HE =272 HE D2OdME  |E2IHE HES, 20| T4 |STSSTL
8= 2e0), 4% e HEEZ HME HEEZ, 0|8 HEEZ], 0| [IC=(ENS %2) Y2 B42 ZHEEY, 24018 |STR2
= UCA2
EETN _ £ e e 23 -
=3 Yy NPN 52 | PNP 23 | NPN 52 | NPN 53
M MY - DC10~28V - JSK/IM2
25} 29t |[AC85~265V| DC10~30V  [Dcav 0% DC30V 0|5} DC12/24v [ Act00/ttov [DCsH2/24v [AC10010v ] DC12124v [ AC 110V [ AC220v | ISG
25t M2 | 5~100mA 5~20mA®?) 100mA 0|3} 50mA 0|5t  |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5t/ 20mA 0[5t 5~50mA|7~20mA|7~10mA %
= | =y A | A | Ry UFCD
HAIS LED YD ep | tep | “EP | ep | Lep | Lep LED HAIS gi2 LED usc.
T |oNg o ES) o) . LS — . | ONZ @ ES) | T (ONY I HS) uB
o) | ez oz | v g | o Es) SE3
ACTOOVOIA TmA O[3 i i N
=M 2 ) 1mA 05 10uA 0|5 OmA =vE
TS| AC200VO 2mA 03 ot uA Olet LML
Tm:33 |1m:18[1m:33[1m:18| 1m:18  |1m:33[1m:18 1m: 18 1m: 33 %
zzk gl 3m:87 |3m:49(3m:87|3m:49| 3m:49  |3m:87|3m:49 3m: 49 3m: 87 Bc
5m: 142 |5m:80|5m:142|5m: 80 5m: 80 5m:142(5m: 80 5m: 80 5m: 142 CAC4
F1: AQIRIS| KIHIE A, 918 XI20] CHEIAS B 1pages Ao FHAIS. %
F2: | 25 A913) £ 90| ATHE 712 0lojol ARUKIE ZHISI0| ASLICL HY 1pageS HISH FHAL. |CAC-N
73: 515} MR 2{543} 20mAE 25T HRILICH AQIX| AR 9| 2E7F 25CHLH 52 HR0|= 20mARCt HORLICH |UCACN
(60°C I 5~10mAYLILY.) [RCS2
RCC2
PCC
SHC
Al HE MCP
OULK (E2): kg) |GLC
%’% & A AERI(S)=0mm¥ mje| HIE H2t ASj3]| A2 AQIX| Y+ | S=10mmE %
5 Uz(mm) \| 71=8(00) [543 28(18)] SHXF(FA) [F2HIAZ(CA)|IHAE(CO| EdLomate)| —7 T° | WEmY | sy e
©20 0.47 0.62 0.53 0.62 0.48 0.52 ASl] Afekl 0.005 0.01 'GRC
025 0.84 1.10 0.99 1.08 0.84 0.94 et . 0.005 0.01 RV3%
or=g= NHS
©32 0.88 114 1.03 1.12 0.88 098 | =uo | 0009 0.02 R
40 1.47 173 1.62 1.71 1.49 1.63 0.009 0.02 N
HE
QULK-V(EY0|28 WH BAl) (- kg) a
EEEEER AE23(S)=0mm¢ Tje] HIZ 2z xojz g | 2913 2] s=tomme JEEC
55 Umm) \| 7I23(00) [543 23(L8)] SAXIF(FA) [2aHAZ(CA[THHAZ(COEaupmaTe |~ S0 | mem | speny e
©20 0.53 0.68 0.59 0.68 0.54 0.58 Aol Afekl 0.005 0.01 Fk
®25 0.90 1.16 1.05 1.14 0.90 1.00 7_|IH6+ xiaro | 0:005 0.01 T
032 0.94 1.20 1.09 1.18 0.94 1.04 m;H“jl‘ilz 0.009 0.02 H
S P .
©40 1.53 1.79 1.68 1.77 155 1.69 = 0.009 0.02
O|2 =8HE (491 N)

£H 144 22 MPa
i L 02 | 03 | 04 ] 06 | 07 | 08

20 Push 471 62.8 942 [1.26x10%|1.57x10%|1.88x10%|2.20x10? | 2.51x 107 | 2.83%x10? | 3.14x 10?
Pull 35.3 471 70.7 942 [1.18x10%|1.41x10%|1.65%10%| 1.88x 10% | 2.12x 10? | 2.36 % 10
25 Push 73.6 98.2 [1.47x10%|1.96x10%|2.45%10%|2.95%10% | 3.44x10% | 3.93x10? [ 4.42x10? | 4.91x10?
Pull 56.7 75.6 | 1.13x10%| 1.51x10%| 1.89%x10% | 2.27x10% | 2.64x10% | 3.02x 10% | 3.40x 10? | 3.78 x 10?
32 Push |1.21x10%|1.61x10%|2.41x10%|3.22x10%|4.02x10%|4.83x10%|5.63x10%|6.43x 10% | 7.24 x 10? | 8.04 x 10?
Pull  |1.04x10%|1.38x10%|2.07x10%|2.76x10% | 3.46x10% | 4.15%10? | 4.84x 10 | 5.53x10? | 6.22x 10? | 6.91 x 10°
Push |[1.88x10%|2.51x10?|3.77x10?|5.03x10?| 6.28 x10? | 7.54x 10?| 8.80x 10% | 1.01x 10% | 1.13x 10% | 1.26 x 10°
40 Pull  [1.65%x10%|2.21x10%|3.31x 10| 4.41x10? | 5.51% 10| 6.62x10? | 7.72x 10 | 8.82x10?| 9.92x10? | 1.10x 10°

CKD 681



C

LK' U LK'V Series

LCM | S{EH T A| ditH Q7|5 g
LCR Y o1o ] =
LCG HiH ol=2 =z | 2
o QL= Fl= = i
ok 2SR SUB(AKIS XA L) ° | &

~ s (CULK)-(00)-(20)-(100) \0)) 3
STG - - - V=3 [WiE=2 -V

SO0 Aem maAlINIg XA ) e i

— T+ 3=

i (ULK)-(00)-(20)- (100 — [0B-R-W(@  [CELEE] -

0 - = HI5F L5 [ ) [

H 2 HHH -H X} LB = o& X3
JSKIM2 @=0|38 EE 25 FA |EC = Z3XH )

USG | AR YS(AYIRIG XK L) CA |14 Z2jH| A8 e o
JSC3USC4 - - - - - — 17|13
Ussp | (ULK-V O, 20 CC [ 141 Sl giE e | o

~ UFCD | A9IX| REHAQIXIR XHA LHKY) CC1 |1t JHIA SA| HeS o | o
UsC TA |2E & E2L Y o | o
UB ULK-V ""(P"(RP'C\PCP TB [GIE = E2{LY o | o

7‘]883 Ed 74
LMB GEH Wz e-rr— LHo(mm)

LML | (5 R 20 |20 e | o
HCM = 5 25 25 [ ] [ J
HCA 153 32 |32 o o

__LBC | 40 |40 °o o
CAC4
UCAC2 = © AEZ23(mm)

CACN O21E23 EH 17 AE23E) ESTPN-FE]

e 020 5~700
RCC2 (025 5"“700 1mm F_I'-?-I
PCC @32 5~700
SHC 040 5~700

__MCP_| TR,

GLC @z= 1y Q@ HE XY

—MFC | ==r8 1 |AC100V(50/60Hz) °
BBS 2 [AC200V(50/60Hz) °
RRC 3 |DC24av °
GRC =1 =
RV33% olx 31 @ A9IX| A
NHS e B 2l=d EEL m) MY oA EII=]
HRL AEYOEER| LXtEFR! |H[AC|DC 5 =
LN 5 5

; } TOHX | TOVX |o|@|e@] 1M EAA
s S| MX =O|A}S e 2M
o 3 J Al oA TS | Tsvx |dle|e| EASuS
— PS
HEES F1: AQUX| 23} 2| A AE2 0| (isHA= 680pageS &=l F T8HX% T8VX " e|e 1M FAA 2M
JEER] AL, TIHX TV ° 1A TEAJA] 2M
FJ Z2: X2} U2 AP, AERT 25mm 0422 MIZHELICE A yv
K E23 25mm 0|2F0! ZR0= CKDR 23l FHAIR. T2R | T2UR =S TR 2
e | F3: 47 A1 R, 22 U 34 BY 50| 22KOE Xjiet T3HX | T3V ° 34
HEEY . -
— 0l 2= 429 2Lt T2WH:x T2WVX (o o
L HE | mar, Ve SAO MNE 4 gtsU T2vHx | T2vyvx (& e 24
Z5: AQIX| S| 2B ITHE ABOZ 5 FAAIR. 474 0[40] Tawhx | Tawv 138 24 BAIA
LS FLos BT AR FE 37E HEQR TUH bd 3M
=aAo T3YH% | T3YVX °
Z6: 2C MO MO S I KX ALY HefMEs A T3PHX% | T3PV EEERY 3M
85pageS HZH FHUAI2. T20H% | T2JVX o [WEomgHEy| 2M
X2|EM Zo|
5 3 U | 1m(EE) e | o
<& JA| 0> 712 &t
c- 3 [3mEH) o | o
ULK-V-LB-20-100-1-TOH-R-JI 5 |5m(@H) e | o
o e e s
= & -HE.d 2 HHH H X} AO| x| AGFS) = .
Sy Igareeew @:exs” T lacs e ol
T+ 3= 5T X3S H SE = 174 B&t ® [ d
O A : 920mm ML
@2EZ3 :100mm e ° o
@u= MY : AC100V(50/60Hz) T |31 55 o | o
O nr e BBE TOH Al rYyrRRo®s4
ASIR| 4 1 RE & 1) 23 @=u™ A1 F9 2 |22 HIR2E
{HI=hl D XfHi2E A, &0 3R] 2 100, J | RmfE 100C 200°C o | o
27 27 2 200°C ] - -
cam Uz MEEE 250°C 400°C o | o
Q=48 1MuS M |TAE 2E R AeRlIA) o o
V [EAF o | o
— 0 243
0=+ INEEEE o | o
Y |28 HEH, &M, 28 H F2) e | o
682 C KD B2 |24 Hajzi(TW, AE M) e | o




U LK' U LK'V Series

S HEAl Y

AQX| Ef% St TA| EH [Lom
- i - LCR
QALK 2X|+FE T 1HE @A 2K 2| ehd OFE ST 1ME 'LCG
ron - Ton "ok T2 e
LCX
STM
STG
Ed 44 v FE g |STSSTL
682page ©8h AR FH (682page ©F) STR2
(682page ®3}) [UCA2
Agix] g 323 :
3 ULK3
(682page ®E) w
JSG
ISC3SCH
B0[3E8 W o JdtH HA| HH TesD
usc
ULK-V )-(©FE2 Ud ) - (VALVEKIT) HY T
JSB3
LMB
HYM0|T QL] 5tX & I A| HitH ML
B20|3 FR oY Yt HA| & HCM
HCA
(UK )-(©FE2 Wz )-( BRAKE-UNIT ) s
CAC4
UCAC2
CACN
UCAC-N
RCS2
20 T b RCC2
FHE T H BA| PCC
SHC
= 032 McP
““_“ GLC
7128(00)® M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 MFC
Z o3 25(LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 2B
Z3HX|(FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 GRC
15 S2HA(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 RV3X
E2{LI2(TATB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 NS
71 215 23700 o101 & Wal 28, BAX|HO|E 35S LE 0120 oM, EFLIH0IE 35 LES HTsin USLIC LN
%2 % ¥Y 20| 320/ Flol B MI-LBX'7} I BRYLLC s
X3 5198 E, 0[20] 4N SHHRALITH HZ2 71=H(00)0= THE HEE0f YOLY, £7}2 LRF HS SO AR FHAIR. g
EHWL\?*
f.ﬂ @QH
FJ
FK
XHE
= S D
2%} MX| THE MY | 51223 No.cc-1226) A

o) @2% HE HE ZHOIM AL THs et
ULK = - = (P4X% AZYLCE

XXIMISH LIRS CKDE 2905 ZAAL.

CKD 683



U LK' U LK'V Series

Clov | s X Y BE AL

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS'STL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3:4SC4
USSD
UFCD
USsC
UB
JSB3
LMB H

W[ =)
-I\
%Q

I

LML =
HCM 1
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC y & ®
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC Soll =
o -.'_'OH E7|'
NHS | = MiZe 2oie 4 ataUct.
HRL
LN

T e | 1 |BREUE B

[Tl HH
m g
o

2=

A

=

[

5]

2
=]
[}
]
Hu
=
=]
Im
2
Ho
njay
&

Hu
hl

R ©20-925; AB[OI2|AZ 19

0| | e
o
or
9.!
od

—0E IAE 2C -
HEES 2 |HAERE ©32-040: 24X 20

iz
o
o
|T
ro
n
[>

N

IEAEIE o

JEEIN
A58 =230|3 2E 1§ LI0|EY 18 21

U
rx
kJ
o
m

K| 4o

FJ
H|01E OtMIE X 22

=
|>
L=
oM
i=]
m

ol | 4o

=]
S
m
N
w
=
|>
Tm | rim
>

FK
2HA LE20|

£

WH || (4o | [>| me| oy

o
=

m
N
N
Ral

%
it
[>

xE
= =

A mAE L20|E g= e
2l =]
=

ZESY
SHA| DAE DIHZ LIO|EE T 25 (9o &

o
=
o
pal

| N|oO|lo| A~ W

O | g | A0 | O | AR g
]

e
ol

Y
|
EEER 73 26 |IAEB

w2 |
o

=
9 |Eyo0|3 ™A EL A O I ZM0|E 27 | AHOIM

10 | Ego|72 Ax& il C2] SMCE 28 |84 HE Ot IZ2M0|E
PIES

ne | oy | o | me

| e
a

11 | 20|23 HB =] Ol AZM0|E 29 |[sI= AHH

e
ol

=
T
4| BF
-

12 | 2xB 200 E 30 |aSiHl 2E HE

o

2 | Hu | 4>
o
or
o
ol

13 |2 UE Otet I2H0|E 31 | 291X 2|

14 | 22)0|3 S¥X| Ot SZH|0|E 32 |HiE 2AHQIE|AY

2t

oM [N | oN [ e | Jm

2t

15 |82 Hx 5E e SR Agl2|AZ

16 | siix| 2= mZ LIo|EZ 12 34 | AQX| Y AH|Q12
17 |2E 12 LIO|ER 18

684 CKD



U LK Series

=5 HECy

a TIA CAD
9|8 X|%- o
LCR
®7|2%(00) ILCG
LCW
LCX
ST™
e ISTG
X+2E23 STSSTL
XF XE+AEZF STR2
A __WF LL+AERS UCA2
c v BA BB+AEZ3 v ULKX
T K |16 Re1/8 | 16 GC  30.5 30.5 GD 16 (JSKIM2_
4-C2 s |/E0EME) |3 RD HD 8 %
! e/ == 2-Rc1/8
” s = ‘ USSD
A %ﬁL 2 _E vid : - —r UFCD
o [ ' [ USC
= fﬁ@ﬁ\ e e . us
o &J i N — JSB3
® KK s - LMB
HX YT
opizg / MB/ 10| S 10 MB LML
L_.BK ‘ BG HCM
BL MN(2BE |[HCA
Bt — LBC
—m CAC4
i X1+AEZ23 UCAC2
MO XE1+AEZ23 CAC-N
= = % UCACN
b ™ |IRLL2
| - PCC
T SHC
CA\ISA MCP_
GLC
hel e
8 MFC
- BBS
A FHH _—=
=& %8> RRC
XF+0 GRC
<XHHi2t B2k RV3X%
NHS
HRL
RD: 2E £ 2|7 4T 2|8 97| E.:\j:
HD: 8IS % 2|7 2% 3= 9I%| :;_
Z1: TAX, TBX AQIR|, 24 EAJA A9IXI2] HD, RD X4 X S5 X|4-= 693pageS X3 TUAIL. -
F2: QR4E ASH Of3t B FUAIL. S
3 S4B 93 XISE (o 694page HZ3 FHAIL. ==
- £800) 712 71 g
75 B nﬂmmmm-n-n -
©20 6 21.4 ET
25 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 26.4 32 14
032 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 336 36 14
040 25 19 74 73 29 30 9 39 50 69 2 | 416 | 45 14
-ﬂ A9IX| $2(T0, T5, T2, T3)
£5 Ljzi(mm) mmmmm--m-mmm
®20 M8x10 | 124 | M18x15 182 | 138
%25 M10x125 | 136 | M26x15 | 12 | 10 | 5 6 | 16 | 23 | 198 | 152 | 46 | 55 | 45 | 95 | 85
©32 M10x125 | 136 | M26x15 | 12 | 10 | 5 6 | 16 | 23 | 198 | 152 | 46 | 55 | 45 | 95 | 85
40 M12x15 | 147 | M26x15 | 14 | 12 | 6 7 | 16 | 23 | 211 | 163 | 48 | 75 | 65 | 115 | 105
-a AQ|R| HEHT2W, T3W) Rjt2t 23t
£5 Ljzi(mm) mmm ﬂm ﬂﬂ-_ __
©20 60 | 50 | 100 173 | 195 (AEZ23/3)+6 124
®25 75 | 65 | 115 | 105 | 198 | 220 | 18 | 32|46 (AE23/3.25)+7 182 136
©32 75 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 | 32|46 (AEZ3/3.25)+7 182 136
040 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 | 34|46 (AEZ/3.25)+7 195 147
CKD e



U LK Series

ov | 9 RAE En
LCR
LCC | @% w5t Z&(LB)
_LCW |
_LCX | LA+AEZT
ST™M A WF LL+AER2T
__STG | C v BA BB+AEZT v
ﬂ T 16 Rc1/8 | 16 GC 30.5 30.5 GD 16
STR2 RERSZEEEFSENE] RD HD 8
UCA2 - ] o 2-Rc1/8 ‘
ULK3 S~
|
JSKIM2 d A\ (I .‘.E
__JSG_| = ]
_ JSC3JSCH | @ "
USSD KK , |
UFCD w 2058 & 10 Q 0 5 N
usc ‘ [TB]_LC BG - [C_|LB
=S 4-pAB LR ~
UB —— LS o LG+AEZT
JSB3
LMB
LML MN(2BZ
HCM —
HCA e j%
LBC
CAC4 @,L
UCAC2
CACN
UCAC-N
T WF
RCS2 Ab *4
RCC2 |
PCC
SHC
MCP
GLC g -V
MFC
BBS
RRC XF+1Q
GRC z
B b <Xttt &>
RV3% tetet £
NHS
HRL | Z=1: T3, T8% AQIX, 2M HA[A AQ|X|2| HD, RD X|4: L & X|$-E 693pageS = FHAR.
F2: L XE AT 0|5} HHSEIGH FHAIR.
F3: B4£E9| ¥ XX 0fl oAM= 694pageS &Zsl FHAIR.
] -a 2 WSt ZJ(LB) 7|2 X%
B = ieo | A [ Ae ] B JBAleeEo e B BN [ BTl C ] D F Il A Kk |
®20 20 6 13 | 58 | 66 | 20 6 209 | 25 | 50 | 18 | 214 | 28 | 26 | 15 M8x 1.0
»25 23 7 17 | 67 | 69 | 25 6 39 | 30 | 60 [ 20 | 264 | 32 | 35 | 20 M10x1.25
»32 23 7 17 | 67 | 69 | 25 6 39 | 30 | 60 [ 20 [336| 36 | 35 | 20 M10x1.25
©40 25 7 19 [ 74 | 73 | 30 9 50 | 40 | 70 [ 22 [416 | 45 | 35 | 20 M12x1.5
P {ES A90X| S2K(T0, T5, T2, T3)
5 tgmm) \[ L | WM [ WN [ W0 | T | v | WF | LA | L6 ] Lc | LG | th ] R | ts | Gc ] Gb [ Ro ] Hp |
®20 124 | 10 8 5 5 14 | 24 | 196 | 10 | 18 | 160 | 25 | 30 | 44 | 40 | 30 | 80 | 70
©25 136 | 12 | 10 5 6 16 | 23 | 217 | 12 | 23 [ 182 | 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95 | 85
©32 136 | 12 | 10 5 6 16 | 23 | 217 | 12 | 23 | 182 | 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95 | 85
©40 147 [ 14 | 12 6 7 16 | 23 | 230 | 12 | 23 [ 193 | 30 | 46 | 62 | 75 | 65 | 115 | 105
AQIX| £2HT2W, T3W) XHi2t St
55 UZmm) \| 6C [ GD [RD [HD [[XF|bfdf 0 |
®20 6.0 | 50 | 100 | 9.0 | 44 |30] 30 (AEZ23[3)+6
©25 75 | 65 | 115 | 105 || 46 |32 46 (AEZT/3.25)+7
®32 75 | 65 | 115 | 105 || 46 |32 46 (AERT/3.25)+7
40 95 | 85 | 135 | 125 || 48 |34 46 (AEZ3/3.25)+7

686 CKD



U LK Series

=5 HECy
CAD

N -
9|8 X|HE o
LCR
@=C = ZHUXH(FA) (LG
LCW
LCX
X+AE23 ISTM
A__WF LL+AEET |ISTG____
Y BA BB+AEZ3 v | STSSTL
c T 16 Rc1/8 | 16_GC_30.5 305 606 | K 32%
4_ 2 - [
ETEETFERNE] RD HD 8 .
i s ‘ = ‘ 2-Rc1/8 ULK>
3 JSKIM2
ol & Sl ‘ T TE— JSG
o) ;
= () o T : " JSC345C4
7 N = ® uSSD
9 Lo oY KK 7T UFCD
20Z B 10 9 10 MB/ usc
4-FD BL MF BG uB
FL w FG+AER3 JSBE
FM LMB
LML
MN(2E#5) HCM
HCA
LBC
MO X1+AERS CAC4
UCAC2
CACN
A WE i UCACN
. RCS2
‘ RCC2
PCC
SHC
- B MCP
S GLC
MFC
BBS
XF+ 0 RRC
<Rl 2> GRC
RV3X
NHS
F1: T, T8 AQIX|, 24 BAIY A9I%I2] HD, RD Xl ¥ S5 XISk 693pageS A FHAIL. HRL
F2: QRISE AL O[5} HHEE FHAIL. LN
%3: BaZo| 93 A|4E0| LISHALS 694pageS AXa) FAAIQ. =
= = = i—l
“ EC £ SUXIY(FA) 7I2 x| E
FSurgmm \| A | B ] BA ] 85 [Bc [ B0 [ 86 [ BL [BM] ¢ [ 0 | F | x| Kk [ L] s e
%20 20 | 13 | 58 | 66 | 20 | 20 | 6 | 29 | 45 | 18 [ 214 | 28 | 12 M8x1.0 | 124 | M18x15 |FJ
925 23 | 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 39 | 55 | 20 | 264 | 32 | 14 | Miox125 | 136 | M26x15
032 23 | 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 39 | 55 | 20 [ 336 | 36 | 14 | mi0x125 | 136 | M26x15
040 25 | 19 [ 74 [ 73 | 29 [ 30 | o [ 50 | 69 | 22 [416 | 45 | 14 | wm12x15 | 147 | M26x15
5 X A9IX| £2K(TO, T5, T2, T3)
S5 UZ(mm) \| MF [MM | MN [MO | T | v | w |wr| X [Fc [FD [FG | FH | FL |[FM || Gc | 6D | RD | HD
20 32| 10| 8 | 5 | 5 | 14 [208| 24 | 182 20 | 6 |1412] 34 | 40 | 54 | 40 | 30 | 80 | 70
®25 45 [ 12 | 10| 5 | 6 | 16 [185] 23 [ 198 28 | 7 [1565] 44 | 64 | 80 | 55 | 45 | 95 | 85
932 45 | 12 [ 10| 5 | 6 | 16 |185| 23 | 198 | 28 | 7 |1565| 44 | 64 | 80 | 55 | 45 | 95 | 85
40 45 | 14 [ 12 | 6 | 7 | 16 [185| 23 [ 211 | 28 | 7 [1675] 44 | 64 | 80 | 7.5 | 65 | 115 [ 105
£ U (mm) lmmmnn—_-m
20 60 | 50 | 100 9.0 (AER2T3)+6 127.2
%25 75 | 65 | 115 | 105 | 46 |32]46 (AERI3.25)+7 182 140.5
032 75 | 65 | 115 [ 105 | 46 3246 (AERT/3.25)+7 182 140.5
940 95 | 85 [ 135|125 48 [34]46 (AER3/3.25)+7 195 1515
CKD s



U LK Series

_Lov ] QY X4 CD
LCR
LCC | @14t Z2H|AT(CA)
LCW
LCX
ST™M

CA+AER23

WF LL+AEZ2T GE

—sTG6 | ‘ BA BB+AEZ3 cL cM

T STSSTL| K | 16 Rc1/8 | 16 GC 30.5 305 GD16 CB CC

T STR2 | I CELEECECREY RD HD 8 ®
UCAD I/ e, 2-Rc1/8 =) CDuno

i I K
JSKIM2 T i i a
JSG ] || )
JSC34SC4 = / o
USSD @
UFCD 258 ME = 1o 8 o5
usc CJH+AEZT
UB
JSB3
LMB ]
LML Ll
HCM MO J:
HCA
LBC A WF+ (
CAC4 b |,
UCAC2 !
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC XF+{
MCP <XjH}a} Bzt
GLC )

T MEC | @A RE(EMH B2)

_ BBS | CA+AEZ23
RRC A WF LL+AEZT GE BL
GRC c |" v BA BB+AEZ3 CL CM BK
RV3% Tl [k |16 Rc1/8 |16 GC 30.5 30.5 GD16 cas,

—4|0>
<

[oe]

MM

)

BM

@d

4-C2

s of
O

__NHS | T EECEERED RD HD 8 o
HRL e o

MM
J%
2

I

A (am; ||
: @

2-Rcll/8 T
|

AT T
ya B

BD

BM

BC
|
| W

2HEB MB a
BG 19 S 19
CJ+AEZT

oF
50

75 >0 42 IH 71 [10] 20 20 |10

55 Cs

F1: T1%, T8X% ALR|, 2M HEA|A AQX|Q| HD, RD %|3+ ¥ E& X|+= 693pageS EEG| FHAL.

F2: W2 BEE PELICL F3: QRISE ASH 0[5t B2 FUAIQ

F4: $2Z0| AY AILE0) HHME 694pages HZ5) 5
CT]

14t JHAZ(CA) 7|2 x|
'nnmmmmmnnmnmm

@20 20 13 | 568 | 66 | 20 | 20 6 20 | 29 | 45 18 (214 | 28 | 26 | 55 12 M8x 1.0 124 | M18x1.5
925 23 17 | 67 | 69 | 25 | 25 6 28 | 39 | 55 | 20 | 264 | 32 | 35 | 62 14 | M10x1.25 [ 136 | M26%1.5
®32 23 17 | 67 | 69 | 256 | 25 6 28 | 39 | 55 | 20 | 336 36 | 35 | 62 14 | M10x1.25 | 136 | M26x1.5
@40 25 19 | 74 | 73 | 29 | 30 ¢ 39 [ 50 [ 69 | 22 [416| 45 | 35 | 62 14 M12x1.5 | 147 | M26x1.5

et e e oc [ [Ro] ko]
68 4.0

®20 10 8 5 5 14 24 223 | 14 10 10 [ 193 | 31 24 22 8 48 30|80 1|70
®25 12 10 5 6 16 23 || 244 | 18 12 12 | 209 | 32 30 26 10 50 70 55 | 45 | 95 | 85
»32 12 10 5 6 16 23 244 | 18 12 12 | 209 | 32 30 26 10 50 70 55 |45 | 95 | 85
@40 14 |12 | 6 | 7 | 16 | 23 | 257 | 18 | 12 | 12 [220| 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70 | 7.5 | 65 [11.5|10.5
-a AQIX| £2HT2W, T3W) Xitfat st
[#5 wzmm \[GcJep [RO W[ XF [l 1 |
»20 6.0 | 50 [10.0| 9.0 | 44 |30 |30 (AEZT/3)+6
®25 75 | 65 | 115|105 46 |32 |46 (AE23/3.25)+7
»32 75 | 65 | 115|105 46 |32 |46 (AEZ3/3.25)+7
@40 85 | 135|125 48 |34 |46 (AE23/3.25)+7

688 CK [;5



U LK Series

=5 HECy

=1 =1 AD| [icv
Y x| CADJ [Lcm
LCR
@14t F2{H|A UHE(CC) ILCG
MN(2B1= Lew
(255 LCX
STM
STG
MO |STSSTL
CA+AEZ3 STR2
A WF LL+AEZ2T CM UCA2
c Y BA BB+AEZ3 CB CC ULK3%
T K | 16 Rc1/8 | 16 GC_ 30.5 30.5 GD16 (JSKIM2
PO AEELEELES) RD D 8 JSG
s \ —n 2-Rg1/8 ‘ ©CDio JSC3JSC4
s Ty USsb
s o il 1 T \UFCD
X adadm usc
N\ S uB
KK — JSB3
a LMB
2828 /MB BG 1] s 9 LML
CJ+AERT HCM
A WF+( HCA
b LBC
i CAC4
UCAC2
— CAC-N
- ) |CAC-N
s UCAC-N
- RCS2
RCC2
XF+ PCC
<XHi2t B&b> SHC
) MCP
oIl 2AH(ZMH B2) n
CA+AEZ] MFC
A __WF LL+AEZT CcM BL BBS
c Y BA BB+AEZ3 RRC
T [K_[16 Rc1/8 116 GC 305 30.5 GD 16 GRC
8. (E20/3 oHix| ZE) |g ‘ RD HD 8 RV3X%
oMM [/ fo——n, ‘ 2-Rc1/8 ‘ ® NHS
J 1 HRL
‘ i 1 T a _ij- LN
: ] 7)) =y O ol [HE
(=5 o | WA/ ko1 o S
(6] WFHZ
KK 1 o @7%%7@ LS
AJAHA
2HEB MB 419 % lo> "'§ — 2 ;i BH
BG CJ+AEZT ~ ) A FK
AN 10| 20 20|10 ticke
75 20 4-20 75 7x 11 ——
= 40 CR ECT
55 cs
F1: T3, T8X AQIR|, 2 FA|A] AQIX|Q| HD, RD %|= ¥ £& XI5+ 693pageE EZXdH FHAL.
F2: | X|5E A5F 0[5 PSS FHAIR.
F3: B4E9 F X0l oAM= 694pageE &5l FHAIL.
“ 14 3HHIA URIFH(CC) 7|2 x|
75 amm \[ A | B | BA ] BB [ B¢ | B> [ 86 | BK | BL [BM ] C | b | F | K | KK | (L
©20 20 13 58 66 20 20 6 20 29 45 18 | 214 | 28 12 M8x1.0 124
25 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 264 | 32 14 M10x1.25 | 136
»32 23 17 67 69 25 25 6 28 39 55 20 | 336 | 36 14 M10x1.25 | 136
®40 25 19 74 73 29 30 9 39 50 69 22 | 416 | 45 14 M12x1.5 147
Xl A
75 wamm \| W5 W] WN]Wo] T | v [ Wr ] GAJ cB | cc] cb] i cm] colcal cr]cs |6e] 6o RoHp.
©20 M18x15 | 10 | 8 | 5 | 5 | 14 | 24 |[189| 12 | 9 | 8 |160| 21 | 22 | 16 | 56 | 76 | 40| 3.0 | 8.0 | 7.0
25 M26x15 | 12 | 10 | 5 | 6 [ 16 | 23 [203| 12 | 9 | 8 |171| 21 | 24 | 16 | 56 | 76 | 55 | 45 | 95 | 85
©32 M26x15 | 12 | 10 | 5 | 6 | 16 | 23 [ 208 | 14 [ 12 | 10 |173| 26 | 24 | 16 | 56 | 76 | 55 | 45 | 95 | 85
©40 M26x15 | 14 | 12 | 6 | 7 | 16 | 23 [ 225| 16 | 14 | 12 | 186 | 30 | 30 | 20 | 60 | 80 | 7.5 | 6.5 | 11.5 [ 10.5
AQIX| £2HT2W, T3W) XiHfa} Hxt
EH 4Z4mm) \|GC |GD|RD |HD | XF [ b | d 0
®20 6.0 | 5.0 [10.0| 90 | 44 [30]30 (AER2T/3)+6
25 75| 65 | 115|105 46 | 32|46 (AERT/3.25)+7
©32 75|65 | 115105 46 |32 |46 (AERT/3.25)+7
©40 95 | 85 [ 135|125 48 |34 |46 (AEZT/3.25)+7
CKD 689



U LK Series

LCM

0|54
LCR g

>

|+

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
JSKIM2
JSG
JSC3-JSC4
USSD
UFCD
uscC
uUB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X%
NHS
HRL

F1: T13X, T8X AQIX|, 22 HA|A] AQX[2| HD, RD X|5=
F2: (X A

F3: B4E9 ﬂls’ X400l tholiM = 694pageS =

75 LiZ(mm) l

O=L

L =B

= EfL

®20

Hif(

T

AY(TA)

N

TL

™

BL

BK

BM
BD

4-C2

BC

@TDd9
FA

24 B2)

TL

BM
BD

TH

X+AEEF

WF

LL+AEZT

BA

BB+AEZF

<

Rc1/8

IS E=rIl

16 6C_30.5 _

8 RD

(H20/3 34H ZE)
==

‘ 2-Rc1/8

30.5 GD

HD

oF

TF

BG

10

TG+AEZET

()
S

MO
WF+

MN

@d

XF+ 0

BC

50

TH

10

X-I 0|°|.

2
==k

Hx)klMg

<RI} H &b

(2=

X+AEZ2F

TG1+AEZT
—_—————

<HA 715>

LL+AEZT

BA

BB+AE=Z3

<

16 Rc1/8

16 _GC 30.5

EEREEESIN

RD

‘ 3

2-Rc1/8

30.5 GD 16
HD 8

Inm}

I
T
|

BG

oF

10 Q

T S
TG+AE=ZT

mB |

4-20 7Y 7x11

7.5

3.2

2E = E3jU

214

(TA) 712 x|+

l!llﬁll!llﬂllﬂlIII[E!IIII@IIEIIIIIEIIEIIEIIEIIIEEIII!IIINJII

M8x 1.0 124

M18x1.5

»25

23

67

69

25

25

o

28

39

55 20 | 26.4

32 35

M10x1.25 | 136

M26x1.5

®32

23

67

69

25

25

o]

28

39

55 20 | 33.6

36 35

M10x1.25

136

M26x1.5

Eﬁﬂﬂﬂﬂh!

»40

25

74

73

29

30

©

39

50

ﬁﬂﬂﬁlﬁﬂﬂﬂlﬁﬁl

69 22

45 35

M12x1.5

147

M26x 1.5

AQI| E&(T0, T5, T2, T3)

Iﬂ!ﬁ!ﬂﬂﬂﬁﬂ“ﬂ!ﬁﬂ"ﬂ!ﬁﬂ“ﬂ]ﬁﬂl

690

CKD

@20 182 19.5 [142.5| 29.5
©25 12 [ 10 5 6 16 | 23 | 198 55| 10 | 11 |17.5|157.5| 39 | 12 | 40 | 64 [ 80 [100| 55 | 45 [ 9.5 | 85
32 12|10 | 5 6 | 16 | 23 | 198 55| 10 | 11 |17.5|157.5| 39 | 12 | 40 | 64 | 80 | 100 55| 45 | 95 | 85
40 14 [ 12| 6 | 7 | 16 | 23 | 211 55| 10 | 11 [17.5|1685| 44 | 95| 53 | 72 | 93 | 113 | 7.5 | 6.5 [ 115|105
-ﬂ = Rtz = 23
SN (= [0 0 I N 3 B )
20 6.0 | 5.0 [10.0| 9.0 (AEZF/3)+6 168 128.5
©25 7.5 |65 |11.5|10.5| 46 |32 |46 (AE23/3.25)+7 182 141.5
»32 7.5 |65 |11.5|105| 46 | 32|46 (AEE3/3.25)+7 182 141.5
@40 95 | 85 (135 (125| 48 |34 |46 (AEZ3/3.25)+7 195 152.5



U LK Series

& TIA CAD| cv
Q8 XAE T
@3]= = ER{LIXH(TB) ILCG_

X+AERT ™ ILCW
A | WF LL+AE2T T ™ |lLex
c_ [ v BA BB+AEZZ v BL |STM
T [k |8 Ro1/s 16 6C_30.5 _ 305 GD16 TE BK %
EENEERESED RD HD 8|, ® 4-C2 STR2
M 2-Rc1/8 . [STR2__
g o UCA2
5 | : o ULK3%
- N '\',__\):] §m ra\ % JSKIM2
- = s o == 10 EF JsG
KK =1 9 \QJ s JSC345C4
2HZ B MB, 10 o 10 ' |USSD
BG s s <= UFCD
TJ+AERS XK usc
MN(2BZ UB
JsB3
LMB
LML
MO HCM
A WF+ 0 |[HCA
b LBC
CAC4
UCAC2
CACN
3 =y UCACN
RCS2
RCC2
XF+ 0 PCC
<RI} Sk SHC
i MCP
0=:2H7l RA(EM B2) X+AEZT GLC
A WF LL+AEZT N |IMFC
L T™ BBS
C \ BA BB+AEZ3 \% BL 'RRC
T K_| 16 Rc1/8| 16_GC_ 30.5 305 GD16_|TE. BK ‘GRC
8. ‘/uEﬂOlﬂcﬁIEE) 8, RD HD 8. - a 4-C2 RV3X
s M= = 2-Rc1/8 T Pt INHS
g e g a =
— i il M m o) -
: 77N {s\ Sgix| [EE
& N i) SEF|
KK 1 B ‘ fmw
ZEE—E.B MB, o
BG ol 8 9% 3 | | e S
TJ+AERS R
= 4) \o—tT Eg‘(
~|7.5 20 4U787x1 |10| 20 20 |10 GECE
o 40 TR e
55 TS
F1: T1X, T8X AQIX|, 24 HEA|A AQIX[S| HD, RD X|4 ¥ & X|4-= 693pageS X3l FHAIL
F2: QRIS 24 0[5} HS S FUAIR.
F3: $AZ0| Y KILE0| HSIME 694page HEH TN
C ] =C % SUNY(TB) JIE Xt
£5 L1Z(mm) nnmmmm-nﬂnmm
®20 214 M8x1.0 | 124 | M18x15
%25 23 [ 17 [ 67 [ 69 [ 25 | 25 | 6 [ 28 | 39 | 55 | 20 [264 | 32 | 35 [ 14 | miox1.25 | 136 | M26x15
»32 23 [ 17 | 67 | 69 | 25 | 25 | 6 | 28 | 39 | 55 | 20 |336| 36 | 35 | 14 | Miox1.25 | 136 | M26x15
»40 25 | 19 [ 74 [ 73 [ 20 [ 30 [ o [ 39 [ 50 [ 69 | 22 [416] 45 | 35 | 14 | mM12x15 | 147 | m26x15
-ﬂ 31 72 AR B(T0, T5, T2, T3)
£5 L1Z(mm) mmm---mmm
20 182 295 [152.5
®25 12 [ 10| 5 [ 6 | 16 [ 23 [ 198 [105] 10 [ 11 | 39 [1645] 12 [ 40 | 64 | 80 [ 100 | 55 | 45 [ 95 | 85
©32 12 [ 10| 5 | 6 | 16 | 23 [ 198 [105] 10 | 11 | 39 [1645] 12 | 40 | 64 | 80 [ 100 | 55 | 45 | 95 | 85
940 14 [ 12| 6 [ 7 [ 16 [ 23 [ 211105 10 | 11 | 44 [1755] 95 | 53 [ 72 [ 93 [ 113 75 [ 65 [ 115 105
-ﬂ AR 23{(T2W, T3W) Rjtfe S5}
G TN K o Y
20 6.0 | 50 [100] 9.0 (AERT/3)+6
»25 75| 65 [115]105] 46 |32 46 (AEZ3/3.25)+7
»32 75|65 [115]|105] 46 |32 |46 (AEZ3/3.25)+7
»40 95 | 85 [135[125] 48 [ 3446 (AE23/3.25)+7
CKD e



U LK'V Series

Lo 9 RIRE el
LCR
LCC | @E23|0|3 wE 24t
LCw
LCX
ST™M
STG
STS-STL I

STR2 (2203 shx| ZE) ™
UCA2
ULK3%

JSKIM2 @
JSG T ¥ ®
JSC3SC4
ussD
UFCD =
usc

UB [
JSB3
LMB
LML
HCM A
HCA
LBC B c
CAC4 8
UCAC2
CAC-N
UCAC-N - A
RCS2 = M5

RCC2 (Hi7] 2E) }
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HRL
LN
e
5 a WF+(
4l b

39.4

€3]
B
N

30

[[®

L

|

F
|

©
G

y

©

@d

XF+{
<Xttt S&H>

Of2 X|2= 0|20z 7|2 685page®t Z&LICL.
B0 QRISE A4H 0[5 YIS AL,

F2: BEE0| Y Xl 0fl LisHA= 694pageS HESH FHAL.

FH Wg@(mm) I-ﬂ-“--“---“

®20 56.5 31.5 8 26.5 8

@25 57 21 36 4 18 60 31 16 Rc1/8 9 13

®32 57 21 36 4 18 60 31 16 Rc1/8 9 13

@40 57 24 33 7 18 65 36 16 Rc1/8 9 13
BTy S Y- S—
nnn-—

©20 (AER3/3)+6

@25 23| 23 46 | 32 | 46 (AE23/3.25)+7

@32 23| 23 46 | 32| 46 (AE23/3.25)+7

®40 25| 23 48 | 34 | 46 (AEZ3/3.25)+7

692 CKD



U LK' U LK'V Series
Y Xk

ULK AI2|X ZE(T1, T8 AQIX| S5, 24 FA|Al AQIX| B2 O3 X4 T o
QULK-3%%-%%-T1H/V, T8H/V, T 2 YH/V ::g\(/;v

LCX

STM

STG
STS-STL
STR2
UCA2
JSK/M2
JSG
SCHGH
USSD
UFCD
uUscC

UB
JsB3
LMB

LML

HCM
HCA

LBC
CAC4
'Ucac2
CAC-N
[UCACN
[RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC

MFC

BBS

RRC
GRC
RV3X%
NHS

HRL

LN

He

RD 305 30.5 HD

Pl ==
' d

'4‘

|
A

L EEE]
alic 2

14 EAIA|(T1, T8) 24 EAIA(TZY) EE

2 2 2
AR il N I

»20 7.0 2.0 6.0 1 28.5 231 19.5 22

®25 8.5 3.5 7.5 25 31.0 25.6 22.0 18
®32 8.5 3.5 7.5 25 35.5 30.1 25.5 15
»40 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 34.1 29.5 12

CKD 693



TLCM | A IX O8] T|A = '
o0 HAE oY XIAE (LIS B3 -B) N2t 24
LCG
S AN CAD CAD
LCW | @12 HE() THEL: 2b5 @24 HE(Y)
_LOX SEETERE! 3200/E Ay
STM cQ-u
W CD h1o -0.2 CD w10
STSSTL
STR2 —~oT
UCA2 D =
ULK3X g
JSKIM2 [0 S
JSG din) 2
JSC34SC4 o
~ USSD | KK / KK / | CH ‘ cL ‘
UFCD ——
- EE -op- 28 1S HEE0f YSLICL
UB
JSB3 X 2 EH |_ X2k _ 19. xIEF
o EESRRERENER K ﬂﬁl
% M1-1-20 20 M8x 1.0 M1-Y-20 M8x1.0
©hca M1-30 | 2532 [ 14|36 |12 |25 | 10 [ mtox125 | 16 | 12 [ 106 M1-Y-30 | 2532 |20 (36| 12|25 25 10 | mox1zs | 16 | 12 [ 197
LBC M1-1-40 40 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | m12x15 | 16 | 12 | 100 MA1-Y-40 20 | 2036122525 10| m2x1s | 16 | 12 | 193
CAC4
UCAC2 0
CAC-N | @24t H3}71(B2) A 2 024 428 1(P) T 2
UCACN tod IZM0|E X2 tod IZM0|E X2
RCS2 50 30
RCC2 15 20 -
PCC -~
SHC 3.2 7 ®CD s 45  EL T
MCP T ‘ ‘
GLC ] ’—lc V ‘
MFC cD*Y’ REl J " R O 13,5
BBS ‘ ! ‘
0 2-¢D
RRC <D T A - 8 20« 4
__GRC | R3.5 ! %
RV3% rRMR < ‘
NHS A 0 ™~ T
HRL | =
XN Ed 2 XI2f X2 EH |jA XI2F
(mm) (g) (mm) (g)
230048 | M1-B2-20-CC 20-25 8 8 | 145 M1-P-20 20 37 | 4 | 10| 28| 2 [105] 18 | 29
FJ M1-B2-30-CC | ULK-CC 32 10 1 | 163 M1-P-30 | 253240 | 46 | 4 | 12 | 37 | 25 [125] 22 | 50
FK | m1-B2-40-cC 40 12 | 1 170 oM U2 AS Alo] B0 28 B ME0) &2E0] USLIC,
FEZ
— =4 T \I1-B2-30-CA 20 10 11 | 158
dy | ——————1  ULK-CA
M1-B2-40-CA 25-32-40 12 1| 162
M1-B2-20-TA 20 8 8 |132
e ULK-TATB
M1-B2-30-TA 25-32-40 10 1M | 142
EP xwou el 18 3 o2 FiLC.
F2: 9o YH2 AHY-HS ESH FYHRLICEH 27H/ME
(T, ERLIQIYQI H0ll= HREX| ¢4&LI0H)
@24t B2l H(P1)(P2) 1. 7b5
ME: 4H-
Ot AZH|0|E X2|
0.9'3" B 0.9
- DIS
Sy O
S
H2EH Iy i3t
g sgrgy o0 cD Mgste Auz| —
(mm) (9)
M1-P1-20 | ULK-CC-20/25 ES7 13
M1-P1-30 | ULK-CC-32 33|28 |10 9 E®9 | 21
M1-P1-40 | ULK-CC-40 373212 9 E®9 | 32
M1-P2-20 | ULK-CA-20 25 [ 20 [ 10 | 9 E3 9 16
M1-P2-30 |ULK-CA-25/32140 | 27 | 22 | 12 | 9 E®o | 24
Z: H2h30 AP AlQ) BTt A2 RIZ0| R0 USULE
(T, ERJLIOI™EI H0= MR L X| 5LITEH)
694 CKD





